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Beslutande ledamöter 
Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) (Ordförande) 
Roko Kursar (L) 
Helena Nanne (M) 
 
Ej tjänstgörande ersättare 
Stefana Hoti (MP) 
 
Övriga närvarande 
Andreas Norbrant (stadsdirektör) 
Tomas Bärring (chefsjurist) 
Martin Ljungberg (nämndsekreterare) 
Agnes Wemme (nämndsekreterare) 
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§ 391 Motion av John Roslund (M) om att ta fram riktlinjer likt Region 

Skåne vad presidiemedlemmar i våra nämnder och styrelser ska få 
för hjälpmedel i sitt uppdrag 

STK-2022-1593 
 
Sammanfattning 
John Roslund (M) har i en motion till kommunfullmäktige föreslagit att ansvarig nämnd ges 
i uppdrag att ta fram riktlinjer för vilken utrustning som ska ingå för de ledamöter som 
erhåller ett presidieuppdrag. Idag beslutar respektive nämnd om vilka tekniska hjälpmedel 
som de förtroendevalda har rätt till i sitt uppdrag, ofta utifrån önskemål från enskilda 
förtroendevalda. Det saknas därmed centrala riktlinjer gällande teknisk utrustning för 
personer med presidieuppdrag vilket har medfört att det råder osäkerhet kring vilken 
utrustning förtroendevalda har rätt till. 
 
Förslaget är att kommunfullmäktige bifaller motionen och uppdrar åt kommunstyrelsen att 
ta fram förslag på centrala riktlinjer för teknisk utrustning till förtroendevalda. 
 
Beslut 
Kommunstyrelsens arbetsutskott föreslår kommunstyrelsen föreslå kommunfullmäktige 
besluta 

1. Kommunfullmäktige bifaller motion av John Roslund (M) om att ta fram riktlinjer 
för vilken teknisk utrustning presidiemedlemmar i stadens nämnder och styrelser 
ska få för hjälpmedel i sitt uppdrag. 
  

2. Kommunfullmäktige ger kommunstyrelsen i uppdrag att ta fram förslag på centrala 
riktlinjer för teknisk utrustning till förtroendevalda. 

Beslutsunderlag 
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230828 Motion av John Roslund (M) om att ta fram 

riktlinjer vad presidiemedlemmar i våra nämnder och styrelser ska få för hjälpmedel 
• Motion av John Roslund (M) om att ta fram riktlinjer likt Region Skåne vad 

presidiemedlemmar i våra nämnder och styrelser ska få för hjälpmedel i sitt uppdrag 
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